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(AGZI-test)
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S5A %27 Closterium ehrenbergii & A1 83te AARo=2zx W3 £A
7t5d FARAHASAANDAGZI-TEST)S A% & A dAFolg. o xHFE
250-300micron® =7]E OECDY ZFAE F (Selenmastrum capricornutum,
Scenedesmus subspicatus, Chlorella vulgaris) Bt MAX2o EXA4@E #Z37)
7} Ak, =3 Jegdez FRIAX goy, Heterothalic straine@ FA4 2 F
HAAAL Fr).

1) Closterium ehrenbergiic 53] &, FAA84L a1 Jor, Adg A
doz dvjFoz AXE U o8 2F9 &% Ao Aol s, ©dr)ztol
o, ZAFoln A AHEAHAEY vgFx2d, F&, A2 H7 AFE FE& A
Wl g, ol ol &3, tgFd A =L parameters®t endpointsg LI AL, GI
TEST(Growth Inhibition) 9} ZI TEST(Zygospore Inhibition) & TAHET AGZI
TESTEtE MEF 279 AHASHAFE AL g,

2) Mol FolLF AHAFAHAE A+&dtd, AGZI TESTE HAs 1,
growth®} normal zygospore ratio@t: parameters® =49 A F3 a8la B3
E FE=3J. E3) Closterium ehrenbergii 9 F e ar3d £A3 AGZI 50 o] A
22 ARE AxY &34% §, T4 ¥y A& B Ak, AGZI TESTZE A
HEQAYE FAAME OECDY FAZF R €53 FFAHo Hold 49273 E W
B ATk,

3) ¥ F%9 s-AEgF WHFEFE AER o AHEAN HIHXRE AGZI
TESTZ F718tR k. F %9 stFAeFd /S AT Closterium ehrenbergii
o] ALAEFR YAAT growth® normal zygospore ratioo] that wj$ 2 AH&E
FE BPY. 53] 509849 WHFFAT MEQ Pyrenoid 9 A3l AFAHA
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Ao &% By, 53] T-AHAYUZYFTFTY 2T ER LS GI TESTAA A

¥EAS FRXZAL, ZI TESTY A S €99

gadd. =3 SFFAgFALYFIFY 2F
H

o5
ehrenbergii & FAHHAZJE FLA7< 3ty ddeoz FAHAHIG.

4) HBESAFIZANE ALY FAFANZYFTFFTI 2FAHEHE]
Closterium ehrenbergii 9 ¥4 715Ad & #3dd. FFAF 715 F9
Photochemical quenching processols 3 A &4o] ¢len, Nonphotochemical
quenching process ol e = A @A 65X FRE &40 ALFE B,
olf g HEZR Kol SFAYIAYFTIFFY 25X EZo| Closterium ehrenbergii
o] FAAITE AsAA, GI TESTAIAY FA A7} A& Bastgt.

ol 4o E =HZF(Closterium ehrenbergii)E ©°]1€3F MELE FAAAANIHEA
AGZI-TESTS} A& ©&3} Z2 Eofol 3§ 7hsAd & 7141 3o,

1.  AGZI TEST: ZAA Aoz @7zt I SHYAEE 714 A= #F
Z4 Adolg.

2. 59, 837 3579 22 359 A9z F4d= 43248499 x7]
DU A299 J2AFAFZA Aol sy, holA ZHAFH

Ho g AMAEdFo FHALAAEY Aoz 7)&E2H9E Aso 7

FE9 FHAP At.

3. %, H45A FAFAVNE A& AAZG, v Yoz FF
FEEg FEARNAAZE AT ol HAA APd H o] sFEY.
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